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Stávající závěs na budově - demontovat

178-02

Nové nosné lano

Nový výložník

LEGENDA SO651

Nové trolejové vedení

Stávající trakční stožár

178-01

Stávající nosné lano

Stávající TV - nová pozice

Stávající TV - původní pozice

Poznámka: trolejový drát Cu 100mm2

42 Nový trakční stožár, základ kopaný

číslo stožáru

Nový trakční stožár ve stávajícím místě

178-01

Stávající výložník

včetně základu

Stávající nosné lano - demontovat

Stávající TV - demontovat

Stávající závěs na budově

178-02

Stávající trakční stožár - demontovat

178-02

v:\ph\17-321-1\d_dokumentace_objektu\st_1-4\so651_ttv-koziny\651_02_00_situace.dwg

LEGENDA

SO441 SSZ a DZ E. Dvořákové x Stanová

SO431 Veřejné osvětlení

SO652 TTV - Bohosudovská

Zaměření stávajícího stavu

Inženýrské sítě

Katastrální mapa

Parcelní číslo

Obnova zpevněných ploch -

komunikace, asfalt

Obnova zpevněných ploch -

chodník, asfalt

Obnova zpevněných ploch -

chodník, dlažba

LEGENDA SO651 - OBNOVA POVRCHŮ


